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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Українські водоканали масово готують нові тарифи на воду. У частині міст

суми у платіжках можуть зрости у два-три рази вже найближчими тижнями.

Про це повідомив Олег Попенко.

За словами голови Спілки споживачів комунальних послуг, про зміну тарифів

уже заявили 15–20 міст. Серед них — Одеса, Запоріжжя, Кременчук, Полтава,

Вінниця, Тернопіль, Хмельницький, Чернівці, Ужгород і Бердичів.

Частина міст уже підняла розцінки, інші планують зробити це наприкінці липня.

Як каже Попенко, в окремих випадках підвищення сягає 100–150%.

Найбільший стрибок уже зафіксували у Вінниці. Там тариф збільшили одразу на

213%.

Якщо раніше мешканці платили 25,62 грн, то тепер сума зросла до 81,01 грн.

Різниця склала понад 55 гривень.

Експерт підрахував, як це позначиться на родинних витратах. Для квартири, де

мешкають двоє дорослих і дитина, а споживання становить 5 кубометрів води

на людину щомісяця, доплати будуть відчутними.

У Хмельницькому щомісячна переплата складе 605 грн. У Кривому Розі — 490

грн.

Якщо рахувати за рік, цифри ще вищі. У Полтаві доведеться доплатити 7 682 грн,

у Кременчуці — 7 614 грн, у Запоріжжі — 6 150 грн.

У Тернополі додаткові витрати становитимуть 9 285 грн на рік. У Хмельницькому

— 7 254 грн, а у Кривому Розі — 5 880 грн.

У середньому кожне домогосподарство платитиме за воду на 6–9 тисяч гривень

більше за рік. При цьому, за словами Попенка, якість послуг не покращиться.

Експерт пояснив, що раніше зростання тарифів часто стримували на

політичному рівні. Але цього року Верховна Рада дозволила ухвалювати такі

рішення на місцях.

Тепер НКРЕКП лише перевіряє правильність розрахунків. Остаточне рішення

щодо тарифів ухвалюють виконкоми.

Головна причина подорожчання — зростання витрат на електроенергію,

паливо, зарплати, ремонти та інші операційні потреби. Саме це водоканали

закладають у нові платіжки.

У “Вінницяоблводоканалі” заявили, що вартість електроенергії для підприємства

зросла більш ніж у п’ять разів. Передача та розподіл електроенергії

подорожчали приблизно утричі.

Витрати на хімічні реагенти через нову логістику й валютні коливання

підскочили до 200%. Ціни на труби, арматуру та паливо для аварійних бригад

зросли у 2–4 рази.

Фахівці кажуть, що штучно стримувані тарифи роками накопичували борги за

електроенергію. Саме це зараз і змушує підприємства переглядати ціни.

Нагадаємо, у 2022 році президент Володимир Зеленський підписав мораторій на

підвищення тарифів на газ, тепло та гарячу воду. Але вже у лютому стало відомо,

що уряд готує поступову відмову від цього обмеження.

У меморандумі МВФ зазначено, що до літа 2026 року Україна має підготувати

“дорожню карту” переходу до ринкового формування тарифів. За оцінками

експертів, цього року можуть також зрости ціни на електроенергію та газ.
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